Jancsi és Feri egy kispuskalovészeten 5-5 16vést adott le ugyanarra a 12 kords céltablara. A céltablan 1-1 talalatot
latunk az 5-0s, a 8-as, a 11-es és a 12-es korben és 2-2 talalatot a 7-es, a 9-es és a 10-es korben. Hallottuk még a
16vések folyaman, amikor mindegyikiiknél egyszer 10-es taldlatot jeleztek. Megtudtuk még, hogy Jancsi utolsé négy
l6véseével 7-szer annyi pontot (kort) ért el, mint az elsgvel; Feri pedig az els6 négy lovésével 5-sz0r annyit, mint az
utolsé lovésével, tovabba az utolséd két 16vésével ugyanannyi kort, mint az elsé kettével. — Kié volt a 12-es talalat? Mi
lehetett a két fin eredménye, és Feri talalatainak sorrendje?



